

# Гуманитарную помощь жители Тайтурки посчитали унижительной

С тревогой ждут зиму жители пострадавших от наводнения районов Иркутской области. У многих до сих пор не отремонтированы дома, нет запаса продуктов и теплой одежды. Люди надеются на помощь властей. В Усольский район, где паводки принесли серьезные разрушения, не раз поступала гуманитарная помощь. Не только от государства, но и от различных фирм. Отправляли, в основном, продукты и стройматериалы. Однако некоторые посылки, например, в деревню Тайтурка, были, скорее, не помощью, а, как говорят жители, "насмешкой".

Нина Михайловна Неудачина за модой никогда не следила, а косметикой пользовалась только в молодости. Теперь в ее доме появились накладные ногти и ресницы, пилочки для ногтей, тени для век и солнцезащитные очки. "Мне не пригодятся ни ногти, ни очки. Пусть сами носят," - говорит женщина. Досаду Нины Неудачиной можно понять, ведь все это ей выдали в качестве гуманитарной помощи, как пострадавшей от наводнения. Еще такие наборы получили жители двух затопленных улиц деревни Тайтурка. Это вместо стройматериалов для восстановления домов и теплых вещей на зиму. "Молния, щипцы для бровей, 4 свечи, 2 набора теней, невидимки, лезвия, очки... Это на две семьи выдали. А что еще на зиму надо? Мы считаем это унижительным. А в ногтях и ресницах не нуждаемся," - возмущаются жительницы Тайтурки.

Такого наводнения в деревне никто не ожидал. Старожилы вспоминают, что последний раз река Белая выходила из берегов в 76 году. Но такого потопа не было никогда. Вода пришла ночью, когда жители Тайтурки спали. За несколько часов полностью были затоплены две улицы Речная и Береговая, всего - 450 домов. Сельчане спасались на крышах. Сегодня некоторые из тех, кто пережил наводнение, с горечью говорят, что лучше бы они утонули. После 10 июля жизнь тайтурчан словно разделилась на две части. Раньше у них было все - добротный дом, необходимое имущество, огород. Сейчас в сохранившихся домах обваливаются печи, трескаются стены и потолки, проседает пол, испорчена вся мебель и одежда.

После наводнения в деревню привозили гуманитарную помощь: продукты, медикаменты, вещи. Все пострадавшие получили по две тысячи рублей. По 4 кг гвоздей и извести, по кубометру досок. Но стройматериалов не достаточно даже для того, чтобы сделать капитальный ремонт летней кухни. Жители считают, что по-настоящему адресную помощь им оказал глава Усольского района Евгений Кустос. Каждой семье он привез продуктовые наборы и по мешку муки. Что касается выделенных денег - на них собрали детей в школу и закупили на зиму картошки. Ремонт делать не на что. Всех, кто пострадал от наводнения и пытается добиться обещанного, в поселковую администрацию уже не пускают на порог. Мы тоже не смогли увидеть никого из руководителей Тайтурки. Двери администрации были закрыты.

Жители поселка много у властей не просят. Они хотят получить валенки, да успеть отремонтировать свои дома до прихода зимы. Но пока им приходится довольствоваться, как говорится, чем бог пошлет. Например, в самый обычный деревенский туалет жителям Тайтурки в качестве гуманитарной помощи предложили крышку для унитаза.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:  
- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [krsyar.babr@gmail.com](mailto:krsyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)  
эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)